



# 滴滴宣布组织架构调整

## 升级安全管理体系 聚焦三大业务板块

武汉晚报讯(记者章胜)继腾讯、阿里、美团宣布架构调整后,移动出行霸主——滴滴亦宣布迎来重大变革。12月5日,滴滴内部发布全员邮件宣布组织架构调整,升级安全管理体系,同时组成网约车平台公司、车主服务公司,一个普惠出行服务事业群及多个部门协同发展的新型结构,以全力以赴投入用户安全、服务体验和出行效率优化建设。

这是滴滴在积极贯彻落实联合检查组整改要求,全面推进网约车合规化工作过程中的一次自我组织变革。邮件显示,安全是滴滴第一用户价值,除安全管理体系进一步升级外,滴滴集团安全委员会将持续推进落实安全整改工作,加大线上线下资源投入,切实提升安全管理水平;同时,持续聘请相关领域的资深专家作为安全顾问,指导公司安全体系建设工作,并积极接受政府、公众和社会各界的监督和帮助。

据了解,原快捷出行事业群、专车事业部、豪华车事业部即日起合

并成为网约车平台公司,全面推进网约车合规化进程,坚守安全第一,层层落实安全生产主体责任,集中力量建设和加强驾管体系,做好车主准入、培训和考核等事关安全和体验的线下工作;同时探索开放平台的模式,与更多行业伙伴共同服务好用户。

原小桔车服公司与汽车资产管理中心(AMC)则合并成立车主服务公司。车主服务公司将以“建设一站式汽车运营和车主服务平台”为目标,为全力为网约车安全、合规需求提供资源保障,并在原有维保、加油、充电等汽车后市场服务基础上探索汽车新零售,为广大车主构建一站式的汽车服务体系。

原品质出行事业群的共享单车、电单车、代驾、企业级业务和原智慧交通事业部的公交业务则组成普惠出行与服务事业群。普惠出行服务事业群将继续秉持绿色环保、以人为本,促进道路交通安全的社会责任感,持续为广大用户提供安

全、便捷、经济、多元的出行服务。

滴滴还将持续推动出租车行业升级和网约车融合发展。原快捷出行事业群出租车事业部由CTO张博直接负责。滴滴将持续加大出租车业务的产品技术资源的投入,促进出租车产品升级和新旧业态融合发展,进一步探索出租车与网约车融合新模式。

新的组织结构下,安全、体验和效率将成滴滴核心。滴滴表示,将坚定“让出行更美好”的初心和使命,持续创新,更承担责任,为广大用户提供更安全、便捷的出行服务。

对于滴滴的此次变革,资深互联网观察家丁道师认为:企业发展与否,调整与否,甚至生存与否,核心的关键不在于外部因素,而在于内部因素。很显然,滴滴此次调整就是以内为主,从内到外的一次组织变革。当然,凡涉调整,机遇和风险都是并存的。滴滴需要注意的是如何优化调整,加强合规的同时,不丧失战斗力。

## 阿里巴巴优质供应商招募 湖北站启幕

武汉晚报讯(记者张璐)12月6日,阿里巴巴1688线下发布会武汉站在武汉新世界大酒店隆重召开,来自湖北各地200多位嘉宾共同参与了此次的峰会,峰会诠释了诚信通2019版产品升级内容及功能解读。

16年来,alibaba1688诚信通始终坚持以打造中小企业诚信标准、促进企业交易的服务为第一要义。“秀出好商品,赢得好生意”,本次以商品力为核心的诚信通全面升级可以说是“回归根本,不忘初心”。

诚信通已经在1688商家中建立了高营销效率、强营销工具、多营销矩阵的心智认知。未来,1688诚信通将一如既往地致力于B2B领域创新营销产品的研发,走向商业基础设施建设的全平台;以商品力提升为核心,持续赋能商家,让每个行业都能在1688平台找到做生意的最有效模式。

## 一年一度最受期待的盛会 2019微信公开课PRO售票开启

武汉晚报讯(记者章胜)2019微信公开课PRO启动售票了!昨天,微信团队宣布2019微信公开课PRO将于1月9日在广州举行,首次将会议议程升级至2天,48小时内将贯穿2场主论坛、13场平行论坛。

据悉,作为微信一年一度最大的盛会,微信公开课PRO从2015年开始,对每年微信重点产品线及案例发展进行梳理与分享,并公布微信未来发展新风向。2017年,“用完即走”的小程序正式定档上线;2018年,小游戏“跳一跳”首开场,探索线下生活成为微信下阶段目标……今年,微信小程序即将迎来2周年生日,届时小程序、小游戏、微信支付、微信AI等微信全产品线将发布最新数据与能力,并聚焦开放生态,公布最新的规则与政策支持。

## 德国种植牙学术大会暨《国际种植新技术峰会》(第二届)

# 今天! 中德院长联手种牙 种植牙种1送2

今天! 诚邀30位缺牙市民,中德院长亲诊,德国种植牙种1送2(德国基台+高端牙冠),再享专场特惠

### 种植难点:

年龄大、缺牙久,牙槽骨萎缩严重  
中德种植专家 打造名医种牙团

近日,在德国种植牙学术大会暨国际种植新技术峰会上,德国即刻负重技术、All-on-4、亲骨种植等峰会示范技术,成为缺牙市民种植牙修复的热门选择。

缺一两颗牙,用退休金还能承受得了,可如果缺牙半口、全口,负担起来就很吃力了!“中德院长联手种牙,种2颗恢复半口,大大降低了费用。有多颗、半口全口无牙颌市民请拨打027-83778500报名预定名额!”

### 事件解读:

才58岁,吃饭全靠“咽”  
种4颗 直播当场恢复全口咀嚼

对一位58岁的阿姨来说,此次峰会是非常有纪念意义。

此次峰会专家团,采用德国激光微创即刻种植技术,为她上下颌各种2颗,恢复全口咀嚼功能。感受到牢靠、坚固的新牙带来强劲咀嚼力,廖阿姨笑容满面,对着直播镜头竖起大拇指。

专家强调:“此项技术,不仅是舒适度上的提高,对患者费用也是大大减少!”

### 医讯公告:

全省征集高年龄、高难度种植牙案例

据调查,我国大量的老年人存在着不同程度的缺牙。50岁以上市民中,半口全口缺失尤为严重,不少市民担心费用太贵,而放弃种植!

为帮助更多牙齿缺失人群提高缺牙后的修复意识,在全省征集高龄、疑难种植牙案例,开展种植牙特惠援助,今天,《国际种植新技术峰会》中德院长联手种牙。



中国·武汉 德国种植牙学术大会暨《国际种植新技术峰会》,以及种植牙直播现场

《国际种植新技术峰会》(第二届)  
今天 中德专家携手免费种牙  
通知! 读者可填表或电话报名

- √ 免费挂德国专家号
- √ 免费口腔CT检查
- √ 免费全景拍片
- √ 免费口腔三维口腔扫描
- √ 免费中德专家手术费
- √ 免费种牙方案设计

### 德国种植牙专场

种1送2(送德国基台+高端牙冠)  
特供德国种植牙专场  
德国种植牙厂商终身免费质保

## “征集40-88岁缺牙市民” 活动申请表

姓名: \_\_\_\_\_ 年龄: \_\_\_\_\_ 性别: \_\_\_\_\_  
 牙齿情况: 全口 半口 多颗/单颗  
 活动假牙佩戴: 是 否 军人 教师  
退休干部 孤寡老人 其他

报名方式: 持报纸到院现场填表, 或拨打热线  
83778500, 在线填表, 均视为报名成功

武汉华美口腔  
三级专科医院  
四级手术资质

热线  
027-83778500